

## 法務部矯正署苗栗看守所作業技訓暨文創成果展

法務部矯正署苗栗看守所向來提倡「一技在身，希望無窮」的觀念予收容人，期望將課程所學的技术與能力，運用到將來出所後的就業或創業之中。提倡與落實數年，得到良好的成效，因此，特於本(7)月5日上午辦理106年度短期作業技訓暨文創成果展。

苗栗看守所的技訓課程每半年開辦1期，計有雕刻、美容、美甲、小吃等班別課程，透過老師的專業指導與悉心教學，讓收容人能習得謀生技能，以利於往後的社會生活。其中一名學習小吃班收容人表示：在這段技藝研習的課程期間，不論是中式小吃或者是西點料理，所有的老師們都毫不吝嗇的拿出他們精湛的烹調絕活及耐心的教導，讓我們從柴米油鹽醬醋茶的過程中，找到自己的興趣，進而能夠獨當一面的料理出美味可口的各式小吃，體驗著自己用心做出來的每樣成品，心中有著滿滿的踏實及成就感，而這些都是我以前從來不曾體會過的，藉由這次的學習心得，我會用心謹記老師們授業的各項環節，不斷的複習精進，以後肯定會有更好的成果展現出來。帶著這份成就，我有十足的信心與勇氣，去面對出所後回歸自由，以迎接另一個嶄新的人生。

活動當天將由女收容人精湛的舞蹈演出揭開序幕，本所將會介紹各職類專業教師，並由所長頒發師資感謝狀。此外，本所也將提供小吃班學員所製作羅宋湯、炸醬麵、香菇扣肉飯、滷肉飯、芋頭籤、肉粽及法國吐司等精緻餐點，同時播放技訓班學員之學習過程影片以利與會貴賓更瞭解現況。藉由舞蹈表演，與美髮、指甲彩繪、拼布、手工編織等技藝展示，企圖展現本所專業之作業技訓成效，及多元發展的藝文展演，進而落實行刑社會化的理念。

